



FOAIE PAROHIALĂ

săptămâna 22 - 28 ianuarie 2012

Parohia „Sfântul Gheorghe”

Oradea, str. Louis Pasteur, 26

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455 Pr. Ionuț: 0766/250.417

Concelebrare ecumenică

**Marti, 24 ian. 2012 ora 17.00 la Biserica Greco-Catolică
„Sfântul Gheorghe” Oradea, str. Louis Pasteur nr. 26**

Ziua a cincea

Tema: Transformați de pacea lui Cristos înviat

Textul: *Isus a venit, a stat în mijlocul lor și le-a zis: „Pacea să fie cu voi!”.* (In 20,19)

Să ne rugăm Domnului înviat pentru creștini și pentru toate persoanele de pe pământ: *Dă-ne nouă pacea ta!*

Dăruiește binecuvântarea și pacea ta națiunilor. *Dă-ne nouă pacea ta!*

Sprrijină pe cei care lucrează pentru unitatea vizibilă a Bisericii tale. *Dă-ne nouă pacea ta!*

Veghează asupra celor pe care tu i-ai chemat să păstorească turma ta. *Dă-ne nouă pacea ta!*

Întărește iubirea între soți. *Dă-ne nouă pacea ta!*

Adu reconcilierea familiilor, cartierelor și societăților. *Dă-ne nouă pacea ta!*

Doamne rămâi cu noi și dăruiește-ne unitatea și pacea. Tu care viețuiești și domnești în vecii vecilor. *Amin.*

Ziua a șasea

Tema: Transformați de iubirea nestrămutată a lui Dumnezeu

Textul: *Credința noastră este aceea care ne-a făcut să învingem lumea.* (1In 5,4)

Celui care singur este vrednic de credință să-i spunem: *Amin: Eu cred!*

Într-un singur Dumnezeu: Tată, Fiu și Duh Sfânt: *Amin: Eu cred!*

În Fiul lui Dumnezeu care s-a făcut om: *Amin: Eu cred!*

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naștere: **Mădălina Sarca, Simona David și Zoe Roșu**, în numele comunității Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire și bucurii. Preoții parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

În moartea, învierea și înălțarea sa: *Amin: Eu cred!*

În darul Spiritului Sfânt: *Amin: Eu cred!*

În venirea lui Cristos în glorie: *Amin: Eu cred!*

Că harul său este mai puternic decât păcatul: *Amin: Eu cred!*

Că iubirea este mai puternică decât ura și moartea: *Amin: Eu cred!*

În învierea morților și viața veșnică în împărăție: *Amin: Eu cred!*

Doamne, privește la credința Bisericii tale în peregrinarea sa pământească și fă-i pe fiii tăi să descopere față în față strălucirea maiestății tale. Tu care viețuiești și domnești în vecii vecilor. *Amin.*

Ziua a șaptea

Tema: Transformați de Bunul Păstor

Textul: Paște oile mele! (*In 21,17b*)

Domnul nu ne-a părăsit. În experiențele vieții ne conduce pe toți cu toiagul și nuiaua sa. Este păstorul nostru bun. Pentru aceasta să spunem: *Îți mulțumim, Doamne!*

Pentru viață și pentru toate darurile cu care ne-ai întărit: *Îți mulțumim, Doamne!*

Pentru darul Cuvântului tău: *Îți mulțumim, Doamne!*

Pentru perseverența în credință: *Îți mulțumim, Doamne!*

Pentru martorii credibili ai Evangheliei tale: *Îți mulțumim, Doamne!*

Pentru toate lucrurile pe care nu ne putem baza sau nu le putem realiza: *Îți mulțumim, Doamne!*

Mulțumim, Doamne, pentru toate darurile pe care ni le-ai dat ca să nu părăsim drumul, nici să nu ne descurajăm în lupta spirituală. Tu care viețuiești și domnești în vecii vecilor. *Amin.*

Ziua a opta

Tema: Reuniți în Împărăția lui Cristos

Textul: Pe cel care învinge îl voi pune să șadă alături de mine pe tronul meu. (*Ap 3,21*)

Dintr-o veche omilie: *Tronul heruvimilor este pregătit, servitorii așteaptă cu atenție, camera nupțială a fost pregătită, alimentele sunt pregătite; s-au înfrumusețat lăcașurile și locuințele veșnice, au fost deschise comorile veșnice și împărăția cerurilor; pregătită încă de la crearea lumii, este deja deschisă.*

Dorind cu fervoare să rămânem cu Cristos, să-l adorăm spunând: *Domnește veșnic!*

Stăpân al timpului și al veșniciei: *Domnește veșnic!*

Primul născut dintre cei morți: *Domnește veșnic!*

Tu care ai cheile morții și ale iadului: *Domnește veșnic!*

Tu, domn al domnilor și rege al regilor: *Domnește veșnic!*

Tu care ești, care erai și care vei veni: *Domnește veșnic!*